OEMA A

Ye éva kifotio palog m = 10 kg, to omoio apyikd npepet mdvo ce optloviio ddmedo, apyilel ™
ypovikn otyun to = 0 S va ackeitar otabepn opldvtia dvvaun F pétpov 60 N. H dvvaun mavet va
aoKeitat T gpovikn otiyun ty = 5 S, katd tnv omoia 1 ToydTa ToL Kimtiov givarl v = 20 M/s. X
oLVEYEL TO KIPMOTIO0 OAMGOaivel 6T0 dAmEdO PEYPL VO GTOUOTIGEL.

Atveton 6T 1) gemtéyvvon g Popvrag eivon g = 10 sz Kot 0TL 1) avtioTaon Tov aépa Bewpeitan
apeAntéa.

No vroAoyicete:

A1) v emdyvvon tov Kifmtiov 610 Ypovikd ddotnuo amd tr=0S éocty =5 s.

Movaodeg 4
A2) 10 cvvtedeotn TPIPNG oAicOnong peta&d tov Kifwtiov Kot Tov damédov.

Movaodeg 7
A3) 10 épyo TG dvvaung F 610 xpovikd dtdotnpe omd to= 0 foc t; = 5 S.

Movadeg 7

A4) ™ GLVOMKT HETATOMION TOV KIP®TIOV TAV® 6TO dATESO.

Movaodeg 7



